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Kedvezményezett neve: MIVÍZ Miskolci Vízmű Korlátolt Felelősségű Társaság 
Projekt címe: Víziközmű szolgáltatással kapcsolatos szemléletformálás a MIVÍZ Kft. szolgáltatási 
területén 
Projekt azonosítószám: KEHOP-2.1.7-19-2019-00001 
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 
 
 
A program célja, olyan szemléletformáló tevékenységek megvalósítása, mint például a víztakarékosság, 

a felelős vízhasználat tudatosítása a lakosság körében, mellyel a környezettudatosság széleskörű 

elterjedése nagy mértékben növelhető. 

Az országos tendenciát követve Miskolcról is elmondható, hogy a lakosság egy része csapvíz helyett 

még mindig a műanyag palackos vizeket részesíti előnyben, sajnos ezzel is hozzájárulva a hulladék 

mennyiségének növekedéséhez. 

 

A klímaváltozás negatív hatása a MIVÍZ Kft. mindennapjaiban is érezhető. Hosszabb csapadékhiányos 

időszakok és rövid, de nagyon intenzív csapadékos időszakok váltakozása, nagy hőmérsékleti 

különbségekkel. Ezért fontos a lakosság körében is tudatosítani a víztakarékosság, a vízbázisok 

védelmének, a kibocsátott szennyvíz mennyiség mérséklésének fontosságát, és a víztakarékos 

felhasználásokra vonatkozó alternatívák ismeretét és alkalmazását. 

 

A most induló pályázat lehetővé teszi egy figyelemfelhívó, szemléletformáló programsorozat 

megvalósítását a miskolci lakosság körében, mely a jövőre nézve fontos a várható klímaváltozásokra 

történő felkészülés érdekében is. Azért, hogy a tiszta ivóvíz mindig rendelkezésre álljon, nem csak a 

vízi-közmű szolgáltatónak, és az illetékes Önkormányzatnak, hanem a fogyasztóknak, azaz a 

lakosságnak is tenniük kell. A projekt további haszna, hogy a városunkban élők több hasznos 

információval fognak rendelkezni egy vízi-közmű szolgáltató működéséről, ezáltal a két fél közötti 

kommunikáció is tovább fejlődhet.  

 
 
 
 

A Miskolci Vízmű Kft. a „A víziközmű-szolgáltatással kapcsolatos szemléletformálás” címmel 
pályázatot nyújtott be. A KEHOP-2.1.7-19-2019-00001 azonosító számmal regisztrált, a „Víziközmű 
szolgáltatással kapcsolatos szemléletformálás a MIVÍZ Kft.” szolgáltatási területén” c. pályázatot az 
Innovációs és Technológiai Minisztérium Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programok 
Irányító Hatósága 57 827 000 Ft, vissza nem térítendő támogatásra alkalmasnak minősítette. Az 
előirányzat a Kohéziós Alapból és a hazai központi költségvetésből valósul meg. A pályázat 
támogatási intenzitása 100%. A projekt megvalósításának a kezdete: 2022.01.02. és fizikai 
megvalósításának tervezett napja: 2022.12.31. 
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A projekt során az alábbi tevékenységeket kívánja 
megvalósítani a MIVÍZ: 

 projekt nyitórendezvény a Víz Világnapján 
 új ivókutak létesítése 
 víz-villamos indítása 
 interaktív előadássorozat óvodákban, általános 

iskolákban és középiskolákban, kvíz kitöltésével 
egybekötve 

 „Vízhírmondó” tájékoztató postai úton való kiküldése, nyereményjátékkal összekötve 
 Miskolc Város napján kitelepülés, nyereményjátékkal összekötve 
 MIVÍZ applikáció továbbfejlesztése szemléletfejlesztés 
 előadások önkormányzati dolgozóknak, intézményvezetőknek  
 plakátkampány Miskolc város ismert embereivel 
 forráslátogatások minden korosztály számára 
 rajzpályázat  

 fotópályázat  

 projekt zárórendezvénye 
 Kiadványok készítése és terjesztése: Az ivóvíz termeléssel, vízbázisvédelemmel, a 

szolgáltatással, a csatornarendszerrel, szennyvíztisztítással kapcsolatos ismertető, illetve a 
takarékos vízhasználattal kapcsolatos alternatívák ismertetése 

 
 
A projektről bővebb információt a https://miviz.hu/ oldalon olvashatnak. 
 
 
 
 
További információ kérhető: 
Krajczár-Barna Adrienn 
Elérhetőség (+36 70 516 2885, barna.adrienn@miviz.hu) 
 
 
 
 
 
 


